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20. Wahlperiode 14.10.2024

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Kianusch Stender (SPD)
und

Antwort

der Landesregierung — Ministerin fiir Inneres, Kommunales, Wohnen und
Sport

Sportstattenforderung durch das Land in 2023 und 2024

1. Der Bau oder die Sanierung welcher Sportstatten wurden 2023 und bisher
2024 durch das Land in welcher Hohe geférdert? Bitte nach Datum des For-
derbescheids, Programm, Fordersumme und Haushaltstitel sowie kommunal,
vereinseigen, privat und leistungssportlich aufschlisseln!

Antwort:
Der Bau oder die Sanierung von Sportstatten durch das Land wird in der An-
lage 1 dargestellt.

Zur Erlauterung:
Die Sanierung von Sportstatten wird aus Sportfordermitteln aus nachfolgen-
den Programmen unterstutzt:

- Richtlinie Uber die Férderung von kommunalen Sportstatten in Schleswig-Hol-
stein (Sportstattenférderrichtlinie)

- Richtlinie Gber die Férderung des Sports in Schleswig-Holstein (Sportférder-
richtlinie)

- Richtlinie tber die Forderung von Sportstatten mit besonderer regionaler oder
uberregionaler Bedeutung



Drucksache 20/2532 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 20. Wahlperiode

Der Fokus dieser Richtlinien liegt dabei auf der Férderung von kommunalen
Sportstatten, fur die Férderung von vereins- und verbandseigenen Sportstat-
ten ist originar der Landessportverband Schleswig-Holstein (LSV) zustandig.
Ein Anteil der Sportférderung an den LSV in Hohe von 1.535.000 Euro ist da-
bei fur Investitionen in die Sanierung und Modernisierung bestehender ver-
eins- und verbandsangehdriger Sportstatten inklusive dem Sport und Bil-
dungszentrum Malente (SBZ Malente) sowie fur die Beschaffung von Sportge-
raten fur die dem LSV zugehorigen Vereine und Verbande zu verwenden (§ 5
Abs. 2 Ziffer 5 SportFG SH).

FUr die an Stelle der ursprunglich geplanten kombinierten Trainingshalle fur
Beachvolleyball und Leichtathletik in Kiel gefundene sog. dezentrale Losung
stehen insgesamt 2,977 Mio. Euro zur Verfugung. Fur den Bau von Beachvol-
leyballfeldern nebst Traglufthalle in Kiel wurden bereits 671.069,55 Euro bewil-
ligt. Die restlichen Mittel stehen fur geplante Beachvolleyball-Felder mit Trag-
lufthalle in LUbeck, fUr eine Kaltlufthalle fur Leichtathleten in Flensburg sowie
fur eine Leichtathletik-Trainingsmdglichkeit in Kiel zur Verfligung.

Die Stadtebauforderung bietet unter bestimmten engen Voraussetzungen die
Moglichkeit, Sportstatten im Rahmen einer stadtebaulichen Gesamtmalinahme
einer Gemeinde in einem bestimmten Fordergebiet zu fordern. Bei der Stadte-
bauférderung handelt es sich nicht um eine Einzelprojektférderung, sondern um
eine Gesamtmalnahmenférderung. Die Fordermittel werden flr die jeweiligen
stadtebaulichen Gesamtmalinahmen, bestehend aus vielen einzelnen Mal3nah-
men, bewilligt. Die Gemeinden durfen die bewilligten Stadtebauférderungsmittel
fur einzelne Mallnahmen der Gesamtmalnahme erst verwenden, wenn das fur
die Stadtebauférderung zustandige Ministerium hierfir die Zustimmung zum
Mitteleinsatz erteilt hat. In der Tabelle ist dementsprechend das Datum der Zu-
stimmung zum Mitteleinsatz angegeben. In der Tabelle ist die Férdersumme
des Landes angegeben.

Investitionspakt zur Forderung von Sportstatten

Bei dem Investitionspakt zur Forderung von Sportstatten handelt es sich um ein
Bund-Landerférderprogramm, das in den Programmjahren 2020 bis 2022 die
Stadtebauférderung ergénzte. Es ist eine Einzelprojektférderung, die fur Stad-
tebauférderungsgemeinden und vorrangig innerhalb der Stadtebauférderungs-
gebiete zum Einsatz kommt. In den Programmjahren 2020 und 2021 beteiligten
sich der Bund mit 75 %, das Land mit 15 % und die Gemeinden mit 10 % an der
Forderung. Im Programmjahr 2022 betrugen die Anteile 50 % Bund, 37 % Land
und 13 % Gemeinde. Es gelten die Verfahrensregularien der Stadtebauforde-
rung. In der Tabelle ist die Fordersumme des Landes angegeben.



Schleswig-Holsteinischer Landtag - 20. Wahlperiode Drucksache 20/2532

Investitionspakt Soziale Integration im Quartier

Der Investitionspakt Soziale Integration im Quartier ist ebenfalls ein Bund-Lan-
der-Programm zur Erganzung der Stadtebauférderung und hatte eine Pro-
grammlaufzeit von 2017 bis 2020. An der Férderung beteiligen sich der Bund
mit 75 %, das Land mit 15 % und die Gemeinden mit 10 %. Es gelten die Ver-
fahrensregularien der Stadtebauforderung. In der Tabelle ist die Férdersumme
des Landes flr eine weitere Teilzuwendung flir das ,Stadtische Hallenbad® in
Bad Segeberg angegeben.

2. Welche weiteren Forderungen sind 2024 noch geplant?

Antwort:
Die noch eingeplanten Forderungen des Jahres 2024 sind in der Anlage 2 dar-
gestellt.



Anlage 1

Tabellel
Forderungen der Jahre 2023 und 2024
Kommunal /
Datum .. . .. Vereinseigen /
Bescheid Programm Fordersumme | HH-Titel |Antragsteller / Férdergegenstand Privat /
Leistungssportlich
Investitionspakt zur Férderung von 0416
16.02.23 Sportstatte_n - 28.200,00 €| 883 22 Hohepwestedt -Sanierung einer Tennisanlage kommunal
Programmjahr 2021 (MGO4) (Teilforderung)
(Bund/Land/Gemeinde 75/15/10) -
Richtlinie tGiber die Férderung von
23.02.23 Spo_rtstatten m|t__besond_erer 250.000,00 € 0402 LHS. Kiel — Sanierung Nachwuchsleistungszentrum ko_mmunal/ _
regionaler oder liberregionaler 883 07 |Projensdorf Leistungssportlich
Bedeutung
09.04.23 |IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie | 150.000,00 €| g, |Gemeinde Siebeneichen kommunal
Richtlinie tber die Forderung des 1604 ([Schleswig-Holsteinischer Volleyball-Verband - Bau von .
L Sports R 893 05 |Beachvolleyballfeldern und einer Traglufthalle in Kiel verbandseigen
Gemeinde Glasau lGber das Amt Trave-Land - Sanierung
_ . . e 1604 [des Duschbereichs der Sporthalle Glasau. Abdichtung
06.06.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 24.250,00 € 88304 |des Bodens, die Erneuerung der Fliesen und des Putzes kommunal
im Sockelbereich der Nachbarraume sowie des Flures.
Gemeinde Gettorf liber Amt Danischer Wohld -
1604 Sanierung der Rundlaufbahn auf dem Sportgelande der
06.06.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 37.800,00 € Gemeinde Gettorf. Reinigung, Ausbesserung und kommunal
883 04 .
Neubeschichtung der Tartanbahn und Erneuerung der
Laufbahnmarkierungen
_ . R L 0402 |Stadt Preetz - Errichtung einer Flutlichtanlage im
06.06.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 92.812,84 € 88302 |Sportzentrum (A-Platz) kommunal
_ . . e 1604 |Stadt Quickborn - Sanierung der kunststoffgebundenen
12.06.23 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 40.000,00 € 88304 |Flichen der Schulsportanlagen Banksche Kuhle kommunal
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Tabellel

Gemeinde Handewitt - Realisierung eines

_ . .. s 1604 |Ersatzvorhabens zur Einrichtung einer Laufbahn
12.06.23 |IMPULS - Sportstattenférderrichtlinie 250.000,00 € 88304 |mitsamt angegliederten Leichtathletiksegmenten und kommunal
weiteren Nebenflachen sowie Flutlichtanlage
1604 Gemeinde Brammer liber das Amt Nortorfer Land —
14.06.23 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 18.232,00 € 883 04 Barrierefreie Umwandlung der Zuwegung zum kommunal
gemeindlichen Sportplatz
_ . .. o 1604 |Gemeinde Altenholz - Barrierefreier Umbau der Edgar-
20.06.23 [IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 135.000,00 €| ga3'na Meschkat-Sporthalle sowie der Kreis-Sporthalle kommunal
1604 Amt Hohner Harde (Hamdorf) - Sanierung der
20.06.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 138.652,08 € 383 04 Sporthalle des Amtes Hohner Harde - Erneuerung des |kommunal
Hallenbodens
0402 Gemeinde Langwedel tiber Amt Nortorfer Land -
30.06.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 20.600,00 € 383 02 Ausstattung der Flutlichtanlage mit neuen LED Leuchten [kommunal
und den dazugehorigen Vorschaltgeraten
1604 Gemeinde Drelsdorf (iber Amt Mittleres Nordfriesland -
26.07.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 114.950,09 € 883 04 Sanierung der Beckenfolie und des Beckenumgangs des |kommunal
Freibads Drelsdorf
_ . N e 1604 [Gemeinde Fockbek - Sanierung Sporthalle Fockbek,
27.07.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 140.034,96 € 88304 |Erneuerung Hallenboden und Prallschutz kommunal
01.08.23 [IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 24.984,05 €| 9402 DTSSR o WSEVSED C O BT &) AR s o ey
883 02 |Sportzentrum Preetz
0402 Gemeinde Wewelsfleth Giber das Amt Wilstermarsch -
10.08.23 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 19.925,00 € Energetische Sanierung/Optimierung der kommunal
883 02 ¢
Flutlichtanlage Wewelsfleth
_ . R e 1604 |Gemeinde Havetoft liber Amt Siidangeln - Sanierung
15.08.23 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 37.337,71 € 88304 |Hallenboden Sporthalle Havetoft kommunal
15.08.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 80.266,00 € 8182034 Gemeinde Busdorf - Sanierung Sportanlage Busdorf kommunal
Gemeinde Steinhorst (iber Amt Sandesneben-Nusse -
0402 Sanierung Freibad Steinhorst: Erneuerung der
15.08.23 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 500.000,00 € 383 02 Beckenabdichtung, Anpassung der Ein- und kommunal

Ausstromtechnik, barrierefreier Umbau des
Beckenbereichs sowie des Durchschreitbeckens
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Tabellel

17.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

34.961,50 €

0402
883 02

Schulverband Horst Giber das Amt Horst-Herzhorn -
Sanierung der Steuerelektronik der Liftungsanlage in
der Sporthalle der Grundschule Op de Host in der
Gemeinde Horst

kommunal

17.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

39.800,00 €

0402 883
02

Gemeinde Jevenstedt - Erneuerung der Flutlichtanlage
auf dem Sportplatz im Ortsteil Nienkattbek

kommunal

17.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

37.500,00 €

0402
633 03

Stadt Neustadt in Holstein - Umstellung der
Flutlichtmasten des stadtischen Kunstrasenplatzes auf
LED-Leuchtmittel

kommunal

17.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

58.288,00 €

0402
883 02

Zweckverband am Sandberg - Sanierung der
Sanitaranlagen und der Umkleideraume und zusatzlich
die Umristung der Beleuchtung der Sporthalle auf LED

kommunal

17.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

128.355,72 €

1604
883 04

Gemeinde Lensahn - Sanierung der Tribline der
Sportanlage Lensahn und Herstellung der
Barrierefreiheit

kommunal

31.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

232.578,00 €

0402
883 02
(55.131,9
0 €) 1604
883 04
(177.446,
10 €)

Hansestadt Libeck - Umstellung der Beleuchtung der
Sportstatte An der Lohmiihle auf LED-Technik

kommunal

31.08.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

500.000,00 €

1604
883 04

Amt Langballig - Neubau der Sporthalle in Dollerup
(Ersatzneubau)

kommunal

05.09.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

105.900,21 €

1604
883 04

Gemeinde Oldenswort (ilber Amt Eiderstedt -
Herstellung einer 100m Sprintstrecke am
Konigskampweg in Oldenswort

kommunal

06.09.23

IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie

61.500,00 €

0402
883 02

Gemeinde Schafflund - Errichtung einer Abdeckung des
Schwimmbadbeckens im Schwimmbad Waldeck in
Schafflund

kommunal
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Tabellel

Stadt Bredstedt - Erneuerung Filtertechnik, Erneuerung

18.09.23 |IMPULS - Sportstéttenforderrichtlinie | 371.900,00 €| goxto, Eﬁgfg‘i’e”g‘i\';"/;ﬁ'&f\g”&irr‘cﬂ‘goolg’m‘t'%‘;ggbgfgq kommunal
Erlebnisbad Bredstedt
1604 Gemeinde Rehhorst - Sanierung des Sportplatzes in
21.09.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 60.000,00 € 883 04 Rehhorst, Wiederherstellung der Rasenflache und kommunal
Neuinstallation der Drainage
Gemeinde Beidenfleth tiber das Amt Wilstermarsch -
_ . .. s 0402 |Energetische Optimierung der Flutlichtanlage auf dem
28.09.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 24.475,00 € 88302 |Sportplatz der Gemeinde Beidenfleth durch Umriistung kommunal
auf LED.
0402 Gemeinde Zarpen liber das Amt Nordstormarn -
28.09.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 25.676,03 € 383 02 Umristung der bestehenden Flutlichtanlage des kommunal
Sportplatzes Zarpen auf LED-Technik
28.09.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 123.677,70 € 808430(?)2 Gemeinde Weddelbrook tiber Amt Bad Bramstedt-Land |kommunal
Stadt Wesselburen - Erneuerung der
28.09.23 |IMPULS — Sportstittenforderrichtlinie | 260.042,01€| 0402  [Beckenwasserbeheizung, Sanierung der kommunal
R e 633 03 |Umkleiderdaume und Herstellung eines W-lan-Netzes im
Freibad der Stadt Wesselburen
Stadt Wesselburen - Errichtung einer Zaunanlage mit
29.09.23 [IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie | 108.504,08 €| ged o, E;'}';i&%fgt‘/gh HB‘erﬁE'r'ZfTiiYi?t Par kg;grht‘;rl‘af;”“h“e@“‘:h kommunal
Wesselburen
08.10.23 |IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie | 500.000,00 €| o, ggg"s‘fl'gfgb';ré’ﬁfo'pia“'e“‘”g des Schwimmbeckens im |\ o nal
Stadtebauforderung betle
09.10.23 . 3.519.266,56 €| 883 16 [Stadt Nieblll Ersatzneubau Siidtondernsporthalle kommunal
(Bund/Land/Gemeinde (3/3) (MG04)
1604 Gemeinde Schackendorf - Umwidmung der bislang als
10.10.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 131.952,98 € 883 04 Fussball-Trainingsflache auf der gemeindlichen kommunal

Sportanlage genutzten Flache in einen Kunstrasenplatz
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Tabellel

Gemeinde Boostedt Giber Amt Boostedt-Rickling -

02.11.23 |IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie | 250.000,00 €| g0, Zae:'sa‘;’e‘i fjéaln?gg’: Sfjv‘f:'ga dher;' Iflgn‘?ﬁ('jt;f[j“eﬁga”'age' kommunal
Gemeinde Boostedt
27.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 223.500,00 € 81863034 S:r?i]eerlgr?g gg;ssg';;unk;i;ﬁ:gtdpég%% _PEiZZL%'?nSChe kommunal
1604 Gemeinde Tarp Uber das Amt Oeversee - Sanierung der
27.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 383 04 AulRensportanlage Typ C auf dem Geldande der kommunal
Alexander-Behm-Schule
0402 Gemeinde Stein - Installation einer Photovoltaikanlage
28.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 20.750,00 € 63303 |2Yr energetischen Sanierung der Sportanlagen des TSV |kommunal
Stein
0402 Gemeinde Rantrum iber Amt Nordsee-Treene -
30.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 31.237,50 € 383 02 Umriistung der vorhandenen Flutlichtanlage der kommunal
Sportanlage Rantrum auf LED.
_ . i o 0402 |Landeshauptstadt Kiel - Umrilistung der Leuchtmittel
30.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 36.000,00 € 63303 |der bestehenden Flutlichtanlagen des 1. KHTC auf LED. kommunal
30.11.23 IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie |  64.71543 € g0, Sgn“:‘zﬂgftg‘;‘gﬁl‘a'tf:j”eiuse;(‘)‘:‘ésrft"rm"gng]g'rfge auf | ommunal
1604 Gemeinde Appen tiber Amt Geest und Marsch
30.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 129.500,00 € 383 04 Sudholstein - Sanierung des Sportplatzes auf der kommunal
Sportanlage des Turn- und Sportverein Appen
0402 Gemeinde Biichen - Einbau einer Solarabsorberflache
30.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 137.010,00 € 63303 |2Yr Reduzierung der Energiekosten des kommunal
Waldschwimmbades der Gemeinde Biichen
0402 Stadt Kellinghusen Gber Amt Kellinghusen - Ausstattung
30.11.23 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 200.000,00 € 633 03 der Wasserbecken des Freibads Kellinghusen mit kommunal
aufrollbaren Folien aus aufgeschaumten Polyathylen
Investitionspakt zur Férderung von 0416
30.11.23 Sportstattgn - 673.800,00 €| 883 22 Trappgnkamp - Neubau einer Dreifeldsporthalle kommunal
Programmjahr 2020 (MG04) (Teilférderung)

(Bund/Land/Gemeinde 75/15/10) -
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Tabellel

Investitionspakt zur Férderung von

Sportstatten - el Flensburg - Sanierung der Triblinenanlage im
30.11.23 . 360.750,00 €| 883 22 . kommunal
Programmjahr 2022 (MGO4) Flensburger Stadion
(Bund/Land/Gemeinde 50/37/13) -
Gemeinde Schonberg - Umwandlung des
04.12.23 |IMPULS - Sportstéittenforderrichtlinie | 250.000,00 €| g0, ﬁig‘s‘i'r’;‘:gﬁﬁf;f}:‘lfgfrgg'r“\glzrﬁ;ﬂflzﬁg'r;S;”Kork der kommunal
Quarzsand
0402 Landeshauptstadt Kiel, Amt fir Sportférderung -
05.12.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 36.000,00 € 633 03 Umristung der Leuchtmittel der bestehenden LED- kommunal
Flutlichtanlagen des NDTSV Holsatia
0402 Landeshauptstadt Kiel, Amt fir Sportférderung -
05.12.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 36.000,00 € 633 03 Umriistung der Leuchtmittel der bestehenden LED- kommunal
Flutlichtanlagen des SC Fortuna Wellsee von 1948 e. V.
0402 Landeshauptstadt Kiel, Amt fiir Sportférderung -
05.12.23 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 36.000,00 € 633 03 Umriistung der Leuchtmittel der bestehenden LED- kommunal
Flutlichtanlagen des Wiker SV von 1929 e. V.
Investitionspakt zur Férderung von 0416
11.12.23 Sportstattep N 713.600,00 €| 883 22 |Kropp - Neubau einer Mehrzweckhalle (Teilférderung) [kommunal
Programmjahr 2021 (MGO4)
(Bund/Land/Gemeinde 75/15/10) -
Investitionspakt zur Férderung von 0416
11.12.23 Sportstatten - 377.400,00 €| 883 22 Plnnebgrg - Sanierung der Kampfbahn B (ohne kommunal
Programmjahr 2022 (MG04) Rasenflache)
(Bund/Land/Gemeinde 50/37/13) -
Richtlinie tGber die Forderung von
13.12.23 Sportstatten mit besonderer 160.216.43 € 0402 |LHS Kiel - Modernisierung Cafeteria Bundesstitzpunkt |kommunal/
T regionaler oder Uberregionaler e 883 07 |Segeln in Schilksee Leistungssportlich
Bedeutung
Richtlinie tiber die Forderung von
Sportstatten mit besonderer 1605 .y . kommunal/
14.12.23 regionaler oder iiberregionaler 903.019,41 € 383 06 Ertlichtigung der Ruderakademie Ratzeburg Leistungssportlich

Bedeutung
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Tabellel

Richtlinie tiber die Férderung von
Sportstatten mit besonderer

1606

kommunal/

14.12.23 regionaler oder iiberregionaler 2.903.000,00 € 383 06 Ertlichtigung der Ruderakademie Ratzeburg Leistungssportlich
Bedeutung
ISnvoerizlgc;tn;r??kt zur Forderung von 0416 |Teilzuwendungsbescheid nur fir die Planungskosten
15.12.23 |2P . 240.000,00 €| 883 22 (Teilsanierung und Ersatzneubau der Sportanlage kommunal
Programmjahr 2022 (MGO4) |Waldeck
(Bund/Land/Gemeinde 50/37/13) -
_ . .. s 1604 |Gemeinde Ahrensbok - Energetische Sanierung der
17.01.24 |IMPULS - Sportstattenférderrichtlinie 500.000,00 € 88304 |Schulsporthalle ,Falsterhalle® kommunal
1604 Landeshauptstadt Kiel, Amt fir Sportférderung -
27.02.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 383 04 Erstellung Spielfeld und Trainingsplatz auf dem Geldande |kommunal
der Kilia-Sportanlagen Kiel
1604 Gemeinde Schafstedt tiber das Amt Mitteldithmarschen
18.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 36.775,00 € - Einbau einer Absorberanlage im Freibad der kommunal
883 04 -
Gemeinde Schafstedt.
Gemeinde Erfde Giber das Amt Kropp-Stapelholm -
_ . . e 1604 |Sanierung Freibad Erfde (Barrierefreie Zuwegung,
18.04.24 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 91.275,00 € 88304 |Energetische Sanierung durch Anschluss an das neue kommunal
Nahwéarmenetz, Sanierung Babybecken)
1604 Gemeinde Ammersbek - Einbau neuer Pumpe und einer
18.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 59.500,00 € 883 04 automatischen Unterflurbewéasserung auf dem kommunal
Rasensportplatz am Schaferdresch
Gemeinde Malente - Sanierung des Sportplatzes
1604 Sieversdorf, Erstellung spielfeldzugehdriger
18.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 112.500,00 € 883 04 Infrastruktur zur Verbesserung der Trainingssituation kommunal
sowie Umstellung von Notstromgeraten auf eine
Netzstromversorgung.
Schulverband Horst iber das Amt Horst-Herzhorn -
_ ; ; o rlFref 1604 [Brandschutzrechtliche SanierungsmaRnahmen an der
22.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 500.000,00 € 883 04 [Sporthalle der Jacob-Struve-Schule in der Gemeinde kommunal
Horst (Holstein)
1604 Stadt Wahlstedt - Verkleinern des 50 m
23.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 317.500,00 € 383 04 Schwimmerbeckens in ein 25 m Schwimmerbecken im |kommunal

Freibad Wahlstedst.
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Tabellel

Richtlinie tiber die Férderung von
Sportstatten mit besonderer

0402

LSV SH e.V. - Erneuerung des Hallenbodens sowie der

verbandseigen/

23.04.24 regionaler oder iiberregionaler 280.000,00 € 393 01 Einbau eines Vorhangnetzes in der Sporthalle am SBZ Leistungssportlich
Malente
Bedeutung
1604 Gemeinde Tangstedt - Umwandlung eines
30.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 883 04 Naturrasenplatzes in einen Kunstrasenplatz des WSV kommunal
Tangstedt
_ . . e 1604 [Gemeinde Schonwalde - Umbau des Tennenplatzes des
30.04.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 88304 |TSV Schénwalde v. 1923 e.V.in einen Naturrasenplatz kommunal
_ . .. s 1604 |Schaalby Giber Amt Siidangeln - Sanierung der Fassade
15.05.24 |IMPULS - Sportstattenférderrichtlinie 20.000,00 € 88304 |der Sporthalle am Grundschulstandort Schaalby kommunal
1604 Stadt Pinneberg - Umwandlung des Naturrasenplatzes
16.05.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 383 04 der Sportanlage ,An der Raa“ in ein Kunstrasenspielfeld |kommunal
mit Sandverfillung.
_ - ) Cpen 1604 |Gemeinde Tolk tiber Amt Siidangeln -
21.05.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 65.000,00 € 883 04 |Fassadensanierung Sporthalle Tolk kommunal
Investitionspakt Soziale Integration im 0416 _ . . e
24.05.24 |Quartier — Programmjahr 2020 493.500,00 €[ 883 19 ?;gif:iesg&/gim 53:|?rung Sielreeizs [l leribat kommunal
(Bund/Land/Gemeinde 75/15/10) (MG04) gung
28.05.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 47.376,87 € 1604 Schylyerband Mittleres Nordfriesland - Sanierung der kommunal
883 04 |Sanitarraume der Sporthalle Langenhorn
1604 Gemeinde Hohn liber Amt Hohner Harde - Sanierung
28.05.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 58.893,80 € der Sportanlagen auf dem Geldnde der Theodor-Storm |kommunal
883 04 ; )
Grund- und Gemeinschaftsschule in Hohn
1604 Stadt Neumiinster - Umristung der bestehenden
04.06.24 [IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 33.470,88 € 383 04 Beleuchtungsanlagen auf dem Sportplatz des SV kommunal
Tungendorf.
Stadt Preetz - Modernisierung der badertechnischen
_ . R . 1604 |Anlagen (Badewasseraufbereitung,
10.06.24 |IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 500.000,00 € 88304 |Trinkwasseraufbereitung und Erneuerung der kommunal

Elektrotechnik) des Hallenbades der Stadt Preetz.
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Tabellel

Hansestadt Libeck - Sanierung der Sportanlage
Schonboécken inklusive Austausch der Flutlichtanlage,

_ . . e 1604 |[Austausch des Kunstrasenbelages, Erneuerung der
12.07.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 88304 |Wege- und Parkplatzflschen sowie der Entwasserung kommunal
sowie Sanierung der 100 Meter Sprintlaufbahn inklusive
der Weitsprunganlage.
Richtlinie tGber die Forderung von 0402
22.07.24 Spqrtstatten mlt“besond'erer 500.000,00 € 88307/ |LHS Klel — Erstellung Erstligatauglichkeit Holstein- ko_mmunal/ '
regionaler oder Giberregionaler 1604 ([Stadion Leistungssportlich
Bedeutung 88306
_ . . e 1604 |Stadt Flensburg - Sanierung der Umkleide- und
24.07.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 152.921,00 € 88304 |Sanitirriume des TSB Flensburg kommunal
19.08.24 |IMPULS — Sportstittenforderrichtlinie | 750.000,00€| L1804 |Stadt Ratzeburg - Sanierung der Sportanlage kommunal
883 04 |,Fuchswald”in Ratzeburg
_ ; ; o rlFef 1604 |Gemeinde Timmaspe lUber Amt Nortorfer Land -
22.08.24 |IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 373.079,96 € 88304 |Energetische Sanierung der Sporthalle Timmaspe kommunal
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Anlage 2

Tabellel
offene Forderungen 2024
kommunal /
Datum .. . .. vereinseigen /
Bescheid Programm Fordersumme | HH-Titel |Antragsteller / Fordergegenstand Privat /
Leistungssportlich
IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 47.383,66 €| giyo, |AmtKLG Eider kommunal
1604 Gemeinde Oldenswort tiber Amt Eiderstedt - Einbau
IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 140.343,52 € einer Drainage in den vorhandenen Naturrasenplatz |kommunal
883 04 .
auf dem Sportplatz der Gemeinde Oldenswort.
1604 Gemeinde Oldenswort Gber Amt Eiderstedt -
IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 82.938,33 € Herstellung eines Soccer Courts auf dem Sportplatz |kommunal
883 04 .
der Gemeinde Oldenswort
_ . . e 1604 |Stadt Kaltenkirchen — Sanierung der
IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 14.670,00 € 88304 |Hochsprunganlage auf der Sportanlage Marschweg kommunal
_ .. N L 1604 |Landeshauptstadt Kiel, Amt fiir Sportforderung —
IMPULS — Sportstattenforderrichtlinie 250.000,00 € 88304 |Sanierung Kunstrasen NLZ Projensdorf kommunal
_ . N L 1604 |Landeshauptstadt Kiel, Amt fir Sportférderung -
IMPULS — Sportstattenférderrichtlinie 250.000,00 €| go3"54 Sanierung Kunstrasen Hans-Mohr-Platz kommunal
Investitionspakt zur Forderung von 0416 L .
Sportstatten - Programmjahr 2022 455.590,00 €| 883 22 Eug:]tan':';elléavry;:juerlgkund Erens. e ey kommunal
(Bund/Land/Kommune 50/37/13) - (MGoa) |°P g
Investitionspakt zur Forderung von 0416 Al .
Sportstitten - Programmjahr 2022 1.295.000,00 €| 883 22 g'ci'wirar;fﬁgﬂzuszi‘i‘lfs‘i SRS EE € oo
(Bund/Land/Kommune 50/37/13) - (MGO04)
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